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*) an 100 Prozent fehlende Angaben = „weiß nicht“

www.kkvd.de

Bewältigung 
einer Pandemie 
mit weniger 
Krankenhäusern

Könnte Deutschland den Ausbruch einer Pandemie 

mit etwa der Hälfte, dafür aber jeweils größeren 

Krankenhäusern bewältigen?

19 % Ja

74 % Nein,
würde das Gesundheitssystem 
vor größere Probleme stellen *)

Forsa-Umfrage
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62 % sehr wichtig

31 % wichtig

7 % nicht so wichtig bzw. unwichtig *)

Dass es in der unmittelbaren Umgebung des Wohnorts ein 

Krankenhaus gibt, ist…

Krankenhaus in 
Wohnortnähe
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36 % die Krankenhäuser

36 % die Gesundheitsämter

13 % die Hausärzte

9 % alle gleichermaßen *)

Den größten Anteil, sich um die Testung von Personen 

auf das Corona-Virus und die Behandlung von Covid-19-

Patienten zu kümmern, hatten in den letzten Monaten…

Akteure bei
Covid-19-Tests und 
–Behandlungen

Forsa-Umfrage


